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218 102 116

n. partecipanti

Media

Liceo

1

secondaria

molto d'accordo 21,1 25,5 % 17,2 %

d'accordo 63,7 64,7 % 62,9 %

in disaccordo 13,7 8,8 % 18,1 %

molto in disaccordo 1,4 1,0 % 1,8 %

2

secondaria

molto d'accordo 44,5 52,0 % 37,9 %

d'accordo 44,0 43,1 % 44,8 %

in disaccordo 9,7 2,0 % 16,4 %

molto in disaccordo 1,8 2,9 % 0,9 %

I grafici  rappresentano la media pesata delle Media e del Liceo dell'Istituto di Piazza 
Paolo da Novi

media

Questionario STUDENTI

media liceo

liceo

L'approccio con la scuola secondaria è stato semplice e sereno

L'inserimento iniziale nella classe è stato agevole e spontaneo

102 su 102

116 su 164

218

molto d'accordo
21%

d'accordo
64%

in disaccordo…

molto in disaccordo
1%

L'APPROCCIO CON LA SCUOLA SECONDARIA È STATO SEMPLICE E 
SERENO

molto d'accordo
44%

d'accordo
44%

in disaccordo
10%

molto in disaccordo
2%

L'INSERIMENTO INIZIALE NELLA CLASSE È STATO AGEVOLE E 
SPONTANEO
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3

secondaria

molto d'accordo 26,6 34,3 % 19,8 %

d'accordo 52,3 52,9 % 51,8 %

in disaccordo 17,0 10,8 % 22,4 %

molto in disaccordo 4,1 2,0 % 6,0 %

4

secondaria

molto d'accordo 21,6 26,5 % 17,2 %

d'accordo 49,5 49,0 % 50,0 %

in disaccordo 25,2 19,6 % 30,2 %

molto in disaccordo 3,7 4,9 % 2,6 %

5

secondaria

molto d'accordo 46,3 45,1 % 47,4 %

d'accordo 46,8 45,1 % 48,3 %

in disaccordo 5,5 8,8 % 2,6 %

molto in disaccordo 1,4 1,0 % 1,7 %

Le aule scolastiche sono funzionali ed attrezzate

Il Dirigente scolastico è disponibile ed efficiente

liceomedia

liceomedia

media liceo

La scuola è un luogo accogliente che frequento volentieri

molto d'accordo
27%

d'accordo
52%

in disaccordo
17%

molto in disaccordo
4%

LA SCUOLA È UN LUOGO ACCOGLIENTE CHE FREQUENTO VOLENTIERI

molto d'accordo
22%

d'accordo
49%

in disaccordo
25%

molto in disaccordo
4%

LE AULE SCOLASTICHE SONO FUNZIONALI ED ATTREZZATE

molto d'accordo
46%

d'accordo
47%

in disaccordo
6%

molto in disaccordo
1%

IL DIRIGENTE SCOLASTICO È DISPONIBILE ED EFFICIENTE
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6

secondaria

molto d'accordo 12,4 16,7 % 8,6 %

d'accordo 52,7 62,7 % 44,0 %

in disaccordo 29,8 15,7 % 42,2 %

molto in disaccordo 5,1 4,9 % 5,2 %

7

secondaria

molto d'accordo 46,3 52,9 % 40,5 %

d'accordo 50,0 46,1 % 53,5 %

in disaccordo 3,7 1,0 % 6,0 %

molto in disaccordo % %

Gli insegnanti distribuiscono il lavoro in modo omogeneo nell'arco dell'anno e della settimana

Ricevo aiuto dai docenti quando non capisco

media liceo

media liceo

molto d'accordo
12%

d'accordo
53%

in disaccordo
30%

molto in disaccordo
5%

GLI INSEGNANTI DISTRIBUISCONO IL LAVORO IN MODO OMOGENEO 
NELL'ARCO DELL'ANNO E DELLA SETTIMANA

molto d'accordo
46%

d'accordo
50%

in disaccordo
4%

RICEVO AIUTO DAI DOCENTI QUANDO NON CAPISCO 
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8

secondaria

molto d'accordo 15,6 19,6 % 12,1 %

d'accordo 70,2 65,7 % 74,1 %

in disaccordo 13,3 13,7 % 12,9 %

molto in disaccordo 0,9 1,0 % 0,9 %

9

secondaria

molto d'accordo 13,8 20,6 % 7,8 %

d'accordo 55,5 55,8 % 55,2 %

in disaccordo 28,5 21,6 % 34,5 %

molto in disaccordo 2,3 2,0 % 2,5 %

10

secondaria

molto d'accordo 26,1 33,3 % 19,8 %

d'accordo 62,9 60,8 % 64,7 %

in disaccordo 8,3 4,9 % 11,2 %

molto in disaccordo 2,8 1,0 % 4,3 %  

media liceo

media liceo

Le attività di recupero attivate dalla scuola sono utili ed efficaci

I libri di testo adottati sono comprensibili e facilitano lo studio

media liceo

Gli insegnanti utilizzano metodologie efficaci che rendono più semplice l'apprendimento

molto d'accordo
16%

d'accordo
70%

in disaccordo
13%

molto in 
disaccordo

1%

GLI INSEGNANTI UTILIZZANO METODOLOGIE EFFICACI CHE RENDONO 
PIÙ SEMPLICE L'APPRENDIMENTO

molto d'accordo
14%

d'accordo
56%

in disaccordo
28%

molto in disaccordo
2%

I LIBRI DI TESTO ADOTTATI SONO COMPRENSIBILI E FACILITANO LO 
STUDIO

molto d'accordo
26%

d'accordo
63%

in disaccordo
8%

molto in disaccordo
3%

LE ATTIVITÀ DI RECUPERO ATTIVATE DALLA SCUOLA SONO UTILI ED 
EFFICACI
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11

secondaria

molto d'accordo 17,9 32,4 % 5,2 %

d'accordo 37,2 40,2 % 34,5 %

in disaccordo 30,7 23,5 % 37,1 %

molto in disaccordo 14,2 3,9 % 23,2 %

12

secondaria

molto d'accordo 19,8 25,5 % 14,7 %

d'accordo 72,4 67,6 % 76,7 %

in disaccordo 6,9 6,9 % 6,9 %

molto in disaccordo 0,9 % 1,7 %

liceo

liceo

Gli insegnanti utilizzano i laboratori e le dotazioni informatiche presenti nelle aule

media

Gli insegnanti forniscono spiegazioni chiare ed efficaci

media

molto d'accordo
18%

d'accordo
37%

in disaccordo
31%

molto in disaccordo
14%

GLI INSEGNANTI UTILIZZANO I LABORATORI E LE DOTAZIONI 
INFORMATICHE PRESENTI NELLE AULE

molto d'accordo
20%

d'accordo
72%

in disaccordo
7%

molto in …

GLI INSEGNANTI FORNISCONO SPIEGAZIONI CHIARE ED EFFICACI
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13

secondaria

molto d'accordo 17,9 22,5 % 13,8 %

d'accordo 60,6 59,9 % 61,2 %

in disaccordo 17,4 14,7 % 19,8 %

molto in disaccordo 4,1 2,9 % 5,2 %

14

secondaria

molto d'accordo 11,0 19,6 % 3,4 %

d'accordo 55,9 58,8 % 53,4 %

in disaccordo 28,5 16,7 % 38,8 %

molto in disaccordo 4,6 4,9 % 4,4 %

15

secondaria

molto d'accordo 34,9 41,2 % 29,4 %

d'accordo 55,0 49,0 % 60,3 %

in disaccordo 8,7 6,9 % 10,3 %

molto in disaccordo 1,4 2,9 % %

Gli insegnanti utilizzano metodologie che rendono più stimolanti gli argomenti di studio

Gli insegnanti instaurano buoni rapporti con gli studenti e rispondono alle esigenze specifiche

media liceo

media liceo

Gli insegnanti nella valutazione seguono criteri chiari ed espliciti

media liceo

molto d'accordo
18%

d'accordo
61%

in disaccordo
17%

molto in disaccordo
4%

GLI INSEGNANTI NELLA VALUTAZIONE SEGUONO CRITERI CHIARI ED 
ESPLICITI

molto d'accordo
11%

d'accordo
56%

in disaccordo
28%

molto in disaccordo
5%

GLI INSEGNANTI UTILIZZANO METODOLOGIE CHE RENDONO PIÙ 
STIMOLANTI GLI ARGOMENTI DI STUDIO

molto d'accordo
35%

d'accordo
55%

in disaccordo
9%

molto in disaccordo…

GLI INSEGNANTI INSTAURANO BUONI RAPPORTI CON GLI STUDENTI E 
RISPONDONO ALLE ESIGENZE SPECIFICHE
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16

secondaria

molto d'accordo 21,5 25,4 % 18,1 %

d'accordo 58,3 61,8 % 55,2 %

in disaccordo 17,0 10,8 % 22,4 %

molto in disaccordo 3,2 2 % 4,3 %

17

secondaria

molto d'accordo 48,6 58,8 % 39,6 %

d'accordo 34,5 28,5 % 39,7 %

in disaccordo 11,9 9,8 % 13,8 %

molto in disaccordo 5,0 2,9 % 6,9 %

18

secondaria

molto d'accordo 34,0 61,9 % 9,5 %

d'accordo 48,1 34,3 % 60,3 %

in disaccordo 13,3 3,9 % 21,6 %

molto in disaccordo 6,4 3,9 % 8,6 %

liceo

Le circolari sono recapitate tempestivamente e la comunicazione è chiara ed efficace

media liceo

media liceo

media

I rapporti con i compagni di classe sono buoni e collaborativi

Le attività extracurricolari sono interessanti e utili

molto d'accordo
22%

d'accordo
58%

in disaccordo
17%

molto in disaccordo
3%

LE CIRCOLARI SONO RECAPITATE TEMPESTIVAMENTE E LA 
COMUNICAZIONE È CHIARA ED EFFICACE

molto d'accordo
49%

d'accordo
34%

in disaccordo
12%

molto in disaccordo
5%

I RAPPORTI CON I COMPAGNI DI CLASSE SONO BUONI E COLLABORATIVI

molto d'accordo
34%

d'accordo
47%

in disaccordo
13%

molto in disaccordo
6%

LE ATTIVITÀ EXTRACURRICOLARI SONO INTERESSANTI E UTILI
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19

secondaria

molto d'accordo 26,1 38,2 % 15,5 %

d'accordo 49,5 49 % 50 %

in disaccordo 18,8 10,8 % 25,9 %

molto in disaccordo 5,5 2,0 % 8,6 %

20

secondaria

molto d'accordo 49,5 62,7 % 37,9 %

d'accordo 43,2 30,4 % 54,4 %

in disaccordo 4,1 4,9 % 3,4 %

molto in disaccordo 3,2 2,0 % 4,3 %

media liceo

media liceo

I laboratori sono efficienti e le dotazione adeguatealle esigenze didattiche

Consiglierei questa scuola a un altro studente

molto d'accordo
26%

d'accordo
50%

in disaccordo
19%

molto in disaccordo…

I LABORATORI SONO EFFICIENTI E LE DOTAZIONE ADEGUATEALLE 
ESIGENZE DIDATTICHE

molto d'accordo
50%

d'accordo
43%

in disaccordo
4%

molto in disaccordo
3%

CONSIGLIEREI QUESTA SCUOLA A UN ALTRO STUDENTE


